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Pflanz- und Rasenarbeiten
…
Alle zu liefernden Pflanzen müssen als Bestandteil der DIN 18916 "Pflanzen und Pflanzarbeiten" den "Gütebestimmungen für Baumschulpflanzen" sowie den  "Gütebestimmungen für Stauden" der Forschungsgesellschaft Landschaftsent-wicklung Landschaftsbau e.V. (FLL) entsprechen. 
 
Die in den folgenden Positionen angefragten Gehölze müssen nachweislich aus anerkannten, autochthonen (gebietseigenen) Erntebeständen mit dem Vorkommensgebiet  6.1  = Alpenvorland, Tertiäres Hügelland, Schotterplatten und schwäbisch-bayerische Jungmoränenlandschaft stammen. Alle Partien müssen dem Schreiben des Bayerischen Staatsministeriums für Umwelt und Gesundheit vom 22.10.2013; Az.: 64a-U8654-1997/4-107 (Vorkommensgebiete für gebietseigene Gehölze in Bayern) sowie dem Schreiben des Staatsminis-teriums für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten vom 14. August 2013; Az.: L3- 7372.5-1/3, Mindeststandards der Zertifizierung gebietseigener Gehölze in Bayern entsprechen.
Es wird ein Zertifikat vorgelegt, welches durch das beauftragte Zertifizierungs-system ausgestellt wird, welches bei der Deutschen Akkreditierungsstelle GmbH (DAkkS) akkreditiert ist oder die Einhaltung der Mindeststandards der Zertifizierung gebietseigener Gehölze in Bayern durch Überprüfung der Durchführungsbestimmungen bereits anderweitig bestätigt worden ist und die Erntebestände der zu liefernden Pflanzen im Register für Gebietseigene Gehölze (GEG)geführt werden oder bereits anderweitig von der Naturschutz-verwaltung anerkannt worden sind.
Im Falle einer nachweislich aktuellen Nichtverfügbarkeit werden Pflanzen aus den benachbarten/angrenzenden Vorkommensgebieten (5.2 und 6.1) zugelassen. 
Angebote, welche Pflanzen ohne Zertifikat oder minderer Zertifizierungsanforderungen beinhalten, entsprechen nicht den Ausschreibungskriterien und werden abgewiesen.
